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Клан «смотрящого» по Запоріжжю Давітяна в тилу: Як Умєров заводить у МОУ родичів фігурантів корупційних справ

Рустем Умєров обіймав посаду керівника Міністерства оборони України протягом
року, однак значних поліпшень у роботі відомства так і не було. Ба більше, у 2023
році на позицію радниці Патронатної служби міністра оборони України була
призначена Діана Давітян. Її брат, Вемір Давітян, став об’єктом підозр у розкраданні
гуманітарної допомоги зі США. У зв’язку з цим журналісти досліджували зв’язки
Веміра Давітяна з посадовими особами Офісу президента й з’ясовували, чи є він дійсно
"смотрящим" у Запоріжжі.

Після звільнення ексміністра оборони Олексія Резнікова, який оскандалився при
закупівлі турецьких курток для українських військових з повною передплатою в 30
млн доларів і яєць по 17 гривень, на посаду міністра оборони України був
призначений Рустем Умєров. Його широко представляли як ефективного управлінця.
Але все частіше сьогодні Міністерство оборони України, очолюване Умєровим,
називають "Міністерством хаосу". І от Центр протидії корупції на своїй сторінці у
фейсбуці пояснює це тим, що у міністерстві на сьогодні відбувся управлінський
колапс. Про це пише СтопКор.
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Це пояснюється тим, що один напрям роботи контролює відразу кілька заступників, а
тому не завжди зрозуміло, хто й за що відповідає. Наприклад, як пише Українська
правда, міжнародним співробітництвом паралельно зі самим міністром займається
ще одночасно п’ять заступників: перший заступник міністра Іван Гаврилюк, заступник
з розвитку військової техніки й озброєння Олександр Сергій (і його Департамент
військової технічної політики), профільний заступник з європейської інтеграції
Олександр Балануца (і його Департамент міжнародного оборонного співробітництва),
заступник з інституційного розвитку Станіслав Гайдер (координує роботу коаліцій
спроможностей), заступник із закупівель Дмитро Клименков (і його Департамент
політики закупівель).

Але водночас чимало міжнародного співробітництва де-факто координує радниця
Патронатної служби міністра оборони України Діана Давітян, яка, зокрема, відповідає
в МОУ за стратегічні комунікації.
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Давітян – професійна журналістка. Раніше працювала політичною оглядачкою в
журналі "Фокус", була PR-менеджеркою засновника компанії ТОВ "Укр-Китай
Коммунікейшин" В’ячеслава Лисенка. А вже у 2019 році займалася створенням
контенту для партії "Голос".

Але цікава не ця інформація, а те, що вона є сестрою Веміра Давітяна, запорізького
бізнесмена, і дочкою Давітяна Сурена Веміровича, депутата Запорізької міськради.

Звичайний запорізький бізнесмен з "високими" друзями

Хто ж такий Вемір Давітян і чому саме ним зацікавилися журналісти СтопКору? Так
от, за офіційною інформацією з "Опендатабота", він є власником 5 компаній: ТОВ "ЮФ
"Новем" (Київ), ТОВ "ДВ Інвест" (Київ), ТОВ "БІЗГРУПП" (Київ), ТОВ "ДВ Девелопмент
груп" (Київ) і ТОВ "Група 9" (Дніпро); у перших двох він директор.
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Ці фірми мають найрізноманітніші сфери діяльності: видобуток піску, гравію і глини;
прокат автомобілів, управління нерухомістю, охоронна діяльність, виробництво
тютюну для кальяну. Як фізична особа-підприємець Вемір Суренович надає послуги в
сфері права.

А ще відомо, що бізнесмен підтримує Запорізьку федерацію шахів, спонсорує міські
турніри, сам займається шахами, кросфітом і колекціонує рідкісні марки автомобілів.

Але якщо поглянути на офіційні доходи його компаній, то вони невеликі. Ось,
наприклад, ТОВ "ЮФ "Новем" у 2022 році взагалі в мінусі, і більше даних немає. ТОВ
"ЮФ "Новем" має від’ємний показник і у 2023 році.
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Ітак, виникає питання: звідки ж кошти на дорогі авто і спонсорство?
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До речі, Вемір Давітян називає Давида Арахамію своїм другом і відвідує Офіс
президента, хоча заперечує свою причетність до вирішення будь-яких питань від
імені ОП. Журналісти неодноразово помічали, що автомобіль "Мерседес" Веміра
Давітяна забирав Давида Арахамію під Офісом президента.

Сам він пояснив це так: "Я домовлявся зустрітися з Давидом Арахамією, ми з ним один
одного знаємо і дружимо багато років. Домовилися там (під ОП, – ред.) зустрітися, я
його забрав, поїхали повечеряли. (...) Я ніякі питання, крім свого життя і свого бізнесу,
не курую. Мені взагалі не цікаво, що відбувається в Офісі президента, що відбувається
у фракції, в якій голова фракції – мій друг. Так само, як його не цікавить, що
відбувається у мене на роботі".
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Також він сьогодні є директором Міжнародного благодійного фонду Олександра
Петровського "Солідарність"
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Запорізький "смотрящий" і розкрадена гуманітарна допомога

І хоча всі компанії Давітяна зареєстровані в Києві й Дніпрі, він ще й веде бізнес у
Запорізькій області. Ще й недостатньо успішно, адже потрапив у скандал з
розкраданням гуманітарної допомоги. Саме Веміра Давітяна називають
організатором схеми масового розкрадання гуманітарної допомоги в регіонах. За
даними медіа, Давітян Вемір Суренович заробив на цьому разом з Нариком-
Петровським.

До речі, у Запоріжжі Давітяна також називають тіньовим куратором області від "Слуги
народу", який може вирішувати будь-які питання.

Про це писав на своїй сторінці у фейсбуці політолог Олександр Кочетков.
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Тоді говорили про можливу причетність до цього посадових осіб Запорізької області:
голови Запорізької ОВА Олександра Старуха, секретаря Запорізької міськради
Анатолія Куртєва, депутата Запорізької міськради Віктора Щербини і заступника
голови Запорізької ОВА Злати Некрасової.

Однак гучно анонсоване в серпні 2022 року спільне розслідування Служби безпеки
України й Національного антикорупційного бюро по кримінальному провадженню за
розкрадання гуманітарної допомоги зі США, схоже, так і не дало результатів.

А вже пізніше, 21 листопада, з’явилася інформація, що на одному з місцевих
підприємств було виявлено 200 тонн вкраденої гуманітарної допомоги. Її нібито
передали військовим. А вже через три дні було знайдено ще 300 тонн. Харчові
продукти зіпсувалися, так що все довелося викинути. Уявіть собі, коли весь світ
намагався допомогти нашим військовим, недостатньо забезпеченим продуктами
харчування, тонни продуктів просто викинули на смітник.

Якщо ж говорити про зв’язки Веміра Давітяна із запорізькими чиновниками, то
скандал з гуманітаркою – це лише один випадок із багатьох. Наприклад, саме Веміра
Давітяна пов’язують зі скандальною компанією Sensar Group (ТОВ "СЕНСАР ГРУПП"),
до якої входить ТОВ "Строй-технолоджі", яке намагалося займатися відновленням
"Охматдиту". Так от, цього забудовника пов’язують з братами Марченками. А за
інформацією львівського видання "Форпост", у 2015 році ексгубернатор Запорізької
області Григорій Самардак познайомив Марченка з бізнесменом Веміром Давітяном.
З тих пір, як пишуть у Форпості, їхня дружба закріплена і спільними бізнес-
проєктами. Ось, напевно, тому Sensar Group, маючи статутний капітал у 10 тис.
гривень, бралася за мільйонний підряд. Адже якось не дуже віриться в наївність
чиновників, які більш ніж 300 млн гривень так легко могли б віддати компанії без
потрібного досвіду. Про цей дружній зв’язок пише також інформаційний ресурс
Znaj.ua. Тут журналісти називають Марченка й Давітяна союзниками.

Відповідно, прихід Діани Давітян у Міністерство оборони, вочевидь, був не
випадковим. А дивлячись на зв’язки та справи її брата Веміра, якось важко собі
уявити, що з таким керівництвом це міністерство стане "міністерством перемоги", але
час покаже.
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Мільйонні борги за ліцензії казино:
Верховний Суд дав зелене світло
прокуратурі на стягнення 6,2
мільйона гривень з «Генезис Гейм»

«Перспективи з’явилися як ніколи»:
голова ОП Буданов заявив про
готовність РФ припинити війну 

Збій у координатах: Україна
випадково відправила бойові
дрони у Фінляндію та сама
попередила Гельсінкі 

Буданов анонсував візит
американської делегації до Києва
та Москви найближчим часом 

У Києві чоловік втік прямо з рук
військкомів та поліції під час
мобілізації 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Нафта Brent підскочила на 5% і
пробила психологічну позначку у
100 доларів за барель 

«Крик душі» у прямому ефірі:
українець перервав брифінг
польської поліції через ксенофобію
та змушений був тікати з країни 

DeepState: Російські війська
просунулися на трьох напрямках за
останні дві доби 

У Південній Кореї вибухнув
найбільший оборонний завод: є
жертви 

В Одеській області суд заборонив
«Ізмаїльське пушкінське
товариство», яке існувало майже 29
років

NVIDIA анонсувала вихід на ринок
ПК, презентувавши новий чип RTX
Spark для ноутбуків і десктопів 

«Укрнафта» без торгів купила
фінські газопоршневі установки на
45 мільйонів євро

На окупованій Луганщині різко
зросли ціни на пальне: бензин
планують видавати за
спецперепустками

На Вінниччині внаслідок зіткнення
легковика з вантажівкою загинули
матір та її 12-річна донька 

Понад 50% поляків незадоволені
діяльністю нового президента
Кароля Навроцького

Зеленський провів Ставку: В
пріоритеті — антибалістичні ракети,
снаряди 155 мм та зміцнення
фронту

Очищення партійних лав руками
головного «перебіжчика»: Антон
Яценко в Києві вирішував долю
черкаських депутатів без
журналістів

Справжнє містобудівне планування:
головний архітектор Франківська
Мусіловський за ніч «звів» 2
мільйони застави та вийшов із СІЗО

Травневий наступ РФ провалився:
найнижчі темпи просування з
жовтня 2023 року, — DeepState 

Екснардеп Юрій Береза закликав
заборонити високопосадовцям
обіймати посади, якщо їхні діти
ховаються за кордоном 

На Мальті прогримів потужний
вибух на фабриці феєрверків:
госпіталізовано двох чоловіків,
пошкоджено навколишні будинки

Керівника Львівської обласної
прокуратури Миколу Мерета та
його заступників звинувачують у
шантажі місцевих забудовників
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Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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